	                                                    >
 2 кор. 1 шт.        >       1 кор. 5 шт.
	Сравнение  начинают  
с  крупных  единиц.

	                                         +       =
2 кор. 1 шт.  +   1 кор. 5 шт.   =   3 кор. 6 шт.
	Чтобы сложить, нужно к коробкам (ящикам, пачкам...) прибавить коробки, а к предметам – предметы.

	                                                    -         =  
            3 кор. 6 шт.   -  2 кор. 1 шт.  =   1 кор. 5 шт.
	Чтобы вычесть, нужно из коробок (ящиков, пачек...) вычесть коробки, а из предметов – предметы.



